

Протокол № 1

засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників для перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади

16.03.2023 року
10-00 год.

м. Первомайськ
Малий зал (к.302)

Конкурсний комітет: за списком – 16; присутні – 10, відсутні – 6.

В засіданні конкурсного комітету взяли участь:

Голова конкурсного комітету:

МАЛІШЕВСЬКИЙ Дмитро - перший заступник міського голови

Секретар конкурсного комітету:

БАНДУРА Ольга - головний спеціаліст управління економічного розвитку територіальної громади міської ради

Члени конкурсного комітету:

ГІНКУЛ Дмитро, ЙОНГА Володимир, ЗАРИЦЬКА Олена, КОРНІЛО Олександр, ТАМАРА Сергій, ФРОЛОВА Тетяна, ЦИХОНЯ Василь, ЮСЬКОВ Сергій

Присутні запрошені:

АНТОНЮК Олександр - в.о. начальника КП «Управління пасажирських перевезень»

А також присутні:

КУЛАЧИНСЬКИЙ Юрій – директор ПП «Євротранс Юг»

ЛЮХНІЧ Павло – виконавчий директор ТОВ «Голта Автотранс»

ТЕРЛЕЦЬКА Ольга – бухгалтер ПП «Євротранс Юг»

Представник засобів масової інформації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розкриття конвертів (пакетів) з позначкою №2, які надійшли для участі у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади від перевізників – претендентів, розгляд документів.

1.1. Доповідь головного спеціаліста управління економічного розвитку територіальної громади міської ради щодо аналізу документів (вмісту пакету №1), які надійшли від перевізника – претендента для участі у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади.

1.2. Висновки .

2. Визначення переможців конкурсу.
3. Різне.

По першому питанню:

Відкрив засідання голова конкурсного комітету Дмитро Малішевський та повідомив, що на засіданні присутні 10 членів конкурсного комітету (із правом голосу – 9), відсутні – 6. Кворум відбувся, тому засідання конкурсного комітету можна вважати правомочним.

Голова конкурсного комітету оголосив присутнім порядок денний та запропонував перейти до розгляду питань, надавши слово секретарю конкурсного комітету.

Секретар конкурсного комітету Ольга Бандура доповіла, що рішенням виконавчого комітету міської ради від 13.02.2023 року № 65 «Про призначення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади» 16.03.2023 року визначено датою проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади (далі - конкурс) та затверджено умови проведення конкурсу, перелік об'єктів конкурсу з вимогами до них, кошторис витрат, пов'язаних з підготовкою та проведенням конкурсу, розрахунок плати за участь у конкурсі.

На конкурс виставлено 2 об'єкти (пакети):

1. **Пакет № 2П** (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1).
2. **Пакет № 3П** (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 2).

Відповідно до пункту 28 Постанови 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (далі – Постанова 1081) із змінами та доповненнями оголошення розміщено в засобах масової інформації з дотриманням термінів розміщення: 14.02.2023 року - на офіційному сайті Первомайської міської ради та 16.02.2023 року в спеціальному випуску газети «Вісник Первомайська».

Згідно пункту 30 Постанови 1081 кінцевий строк прийняття документів для участі у конкурсі не може становити менш як 10 робочих днів до дати проведення конкурсу та конверт (пакет) з позначкою «№1», який містить документи для участі у конкурсі, відкривається наступного дня після закінчення строку їх прийняття. Останнім днем прийняття документів, відповідно до процедури проведення конкурсу, є 01 березня 2023 року, днем розкриття конверту з позначкою «№1» є 02 березня 2023 року.

Відповідно до протоколу б/н від 02.03.2023 року засідання робочої групи з відкриття конвертів (пакетів) з позначкою «№1» та передачі їх робочому органу для опрацювання, які надані перевізниками - претендентами і містять документи для участі у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади станом на 01.03.2023 року, відповідно до журналу обліку подання документів перевізниками – претендентами для участі у конкурсі зареєстровано подання документів:

1. 27.02.2023 року від ТОВ «Голта Автотранс» конверти з позначкою «№1■» та «№2■».
2. 01.03.2023 року від ПП «Свротранс Юг» конверти з позначкою «№1●» та «№2●» та конверти «№1■» та «№2■»;

Документи від перевізників - претендентів прийняті відповідно до процедури, в термін, визначений законодавством.

Голова конкурсного комітету та секретар перейшли до розкриття конверту (паketу) з позначкою «№2»:

Ольга Бандура повідомила присутніх, що:

Конверт від ТОВ «Голта Автотранс» з позначкою «№2■» містить заяву на участь у конкурсі за об'єктом конкурсу (паketом) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1), також перевізник - претендент у заяві засвідчив, що подані документи на конкурс є достовірними та у разі (за результатами) визнання його переможцем згоден укласти договір на виконання перевезень.

Конверт від ПП «Євротранс Юг» з позначкою «№2●» містить заяву на участь у конкурсі за об'єктом конкурсу (паketом) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1), також перевізник - претендент у заяві засвідчив, що подані документи на конкурс є достовірними та у разі (за результатами) визнання його переможцем згоден укласти договір на виконання перевезень.

Конверт від ПП «Євротранс Юг» з позначкою «№2■» містить заяву на участь у конкурсі за об'єктом конкурсу (паketом) № 3П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 2), також перевізник - претендент у заяві засвідчив, що подані документи на конкурс є достовірними та у разі (за результатами) визнання його переможцем згоден укласти договір на виконання перевезень.

Голова конкурсного комітету Дмитро Малішевський надав слово для доповіді щодо аналізу документів (вмісту конверту (паketу) з позначкою №1), що надійшли від перевізників – претендентів для участі у конкурсі секретарю конкурсного комітету (головному спеціалісту управління економічного розвитку територіальної громади міської ради) Ользі Бандурі.

У доповіді Ольга Бандура навела перелік документів, які входили до конвертів (паketів) з позначкою № 1 від перевізників – претендентів, детально зупинилася на аналізі та оцінці одержаних пропозицій та озвучила висновки робочого органу (додається до цього протоколу).

В результаті опрацювання документів, наданих перевізником – претендентом ТОВ «Голта Автотранс», встановлено:

Перелік документів, що входять до конверту (паketу) з позначкою «№1■», наданих перевізником – претендентом відповідає пункту 30 Постанови 1081.

При проведенні аналізу відповідності транспортних засобів зазначених у документах, поданих перевізником - претендентом на участь у конкурсі, встановлено, що зазначені перевізником - претендентом транспортні засоби не відповідають пункту 1.4.1. Умов конкурсу та частині другій статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт» в частині екологічних показників - відповідність екологічним нормам транспортного засобу (за умови відповідності автобуса категорії Євро -3 і вище) та пункту 1.4.4. Умов конкурсу, пункту 10 Постанови 1081, щодо забезпечення роботи на об'єкті конкурсу, транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Транспортні засоби: Mercedes-Benz 311D, державний реєстраційний номер BE6054BI та Mercedes-Benz 311 CDI, державний реєстраційний номер BE3580CH не відповідають Умові конкурсу в частині строку експлуатації транспортного засобу «не старше 10 років».

Відповідно до пункту 1.5.6. Умов конкурсу перевізник – претендент подав конкурсну пропозицію, що не відповідає обов'язковим та додатковим умовам конкурсу, крім випадків, передбачених частиною третьою статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

За інформацією Державної служби України з безпеки на транспорті (лист від 14.03.2023р. №2103/52.1/15-23) транспортні засоби, заявлені перевізником - претендентом ТОВ «Голта Автотранс» для участі у конкурсі закріплені за перевізником, але зазначена примітка до пункту «Загальна кількість ТЗ, закріплених перевізником», де вказано, що автомобільний перевізник не відповідає вимозі статті 34 Закону України «Про автомобільний транспорт», а саме не виконав вимогу підпункту 2 пункту 16 постанови Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1001 «Про затвердження ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом» (далі – постанова № 1001), згідно з якою ліцензіат зобов'язаний повідомляти у письмовій або електронній (із застосуванням цифрового підпису) формі органу ліцензування про всі зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви на отримання ліцензії, зокрема, у відомостях про власні, орендовані, надані ліцензіату в кредит або лізинг транспортні засоби за формою згідно з додатком 3 до постанови № 1001 та завірених заявником копіях свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів та тимчасових реєстраційних талонів, якщо передбачено їх оформлення, протягом не пізніше, ніж одного місяця з дня настання таких змін.

За інформацією Територіального сервісного центру МВС (лист від 15.03.2023 р. № 31/234-14-2-2023) транспортний засіб Mercedes-Benz 311D, державний реєстраційний номер BE6054VI переобладнаний з вантажного транспортного засобу в пасажирський в 2006 р.; транспортний засіб Mercedes-Benz 311 CDI, державний реєстраційний номер BE3580CH переобладнаний з вантажного транспортного засобу в пасажирський в 2007 р.

Ольга Бандура довела до відома присутніх пункт 12 Постанови 1081, де зазначено при яких умовах організатор перевезень приймає рішення про недопущення до участі у конкурсі перевізника – претендента.

В результаті опрацювання документів, наданих перевізником – претендентом ПП «Євротранс Юг» у конверті (пакеті) з позначкою «№ 1●», встановлено:

Перелік документів, що входять до конверту (пакету) з позначкою «№ 1●», наданих перевізником – претендентом відповідає пункту 30 Постанови 1081.

При проведенні аналізу відповідності транспортних засобів зазначених у документах, поданих перевізником - претендентом на участь у конкурсі, встановлено, що зазначені перевізником - претендентом транспортні засоби не відповідають пункту 1.4.4. Умов конкурсу, пункту 10 Постанови 1081, щодо забезпечення роботи на об'єкті конкурсу, транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Відповідно до пункту 1.5.6. Умов конкурсу перевізник – претендент подав конкурсну пропозицію, що не відповідає обов'язковим та додатковим умовам конкурсу, визначених рішенням виконавчого комітету міської ради від 13.02.2023 р. № 65, крім випадків, передбачених частиною третьою статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

Відповідно до інформації Первомайського районного відділу поліції Головного управління Національної Поліції в Миколаївській області: фактів притягнення до адміністративної відповідальності станом на 24.02.2023 року водіїв вищезазначених автотранспортних засобів за ст.130 КУпАП, запропонованих ПП «Євротранс Юг» до використання на маршрутах не встановлено.

За інформацією Укртрансбезпеки усі автобуси, заявлені перевізником - претендентом ПП «Євротранс Юг» для участі в конкурсі, закріплені за перевізником.

За інформацією Територіального сервісного центру МВС (лист від 15.03.2023 р. № 31/234-14-2-2023) транспортні засоби, заявлені перевізником – претендентом для участі у конкурсі, не переобладнані з вантажних автомобілів.

В результаті опрацювання документів, наданих перевізником – претендентом ПП «Євротранс Юг» у конверті (пакеті) з позначкою «№1■», встановлено:

Перелік документів, що входять до конверту (паketу) з позначкою «№2■», наданих перевізником – претендентом відповідає пункту 30 Постанови 1081.

При проведенні аналізу відповідності транспортних засобів зазначених у документах, поданих перевізником - претендентом на участь у конкурсі, встановлено, що зазначені перевізником - претендентом транспортні засоби не відповідають пункту 1.4.4. Умов конкурсу, пункту 10 Постанови 1081, щодо забезпечення роботи на об'єкті конкурсу, транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Відповідно до пункту 1.5.6. Умов конкурсу перевізник – претендент подав конкурсну пропозицію, що не відповідає обов'язковим та додатковим умовам конкурсу, крім випадків, передбачених частиною третьою статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

Відповідно до інформації Первомайського районного відділу поліції Головного управління Національної Поліції в Миколаївській області: фактів притягнення до адміністративної відповідальності станом на 24.02.2023 року водіїв вищезазначених автотранспортних засобів за ст.130 КУпАП, запропонованих ПП «Євротранс Юг» до використання на маршрутах не встановлено.

За інформацією Укртрансбезпеки усі автобуси, заявлені перевізником - претендентом ПП «Євротранс Юг» для участі в конкурсі, закріплені за перевізником.

За інформацією Територіального сервісного центру МВС (лист від 15.03.2023 р. № 31/234-14-2-2023) транспортні засоби, заявлені перевізником – претендентом для участі у конкурсі, не переобладнані з вантажних автомобілів.

Перейшли до обговорення висновків за результатами проведеного аналізу та оцінки одержаних пропозицій від перевізника – претендента ТОВ «Голта Автотранс» у конверті (пакеті) з позначкою «№1■».

Голова конкурсного комітету Дмитро Малішевський поставив питання керівнику Територіального сервісного центру МВС № 4842 Дмитру Гінкулу щодо інформації про переобладнані з вантажних транспортні засоби, заявлені перевізником - претендентом ТОВ «Голта Автотранс» для участі у конкурсі. Дмитро Гінкул зазначив, що незважаючи на те, що транспортні засоби переобладнані з вантажних, ще у 2006- 2007 роках, інформація станом на проведення конкурсу є актуальною.

З метою прийняття обґрунтованого рішення щодо питання про недопущення до участі в конкурсі перевізника – претендента, який пропонує для використання на маршруті автобуси, переобладнані з вантажних автомобілів, Малішевський надав слово начальнику управління юридичної, кадрової та мобілізаційно- оборонної роботи апарату виконавчого комітету міської ради Олені Зарицькій, яка зазначила, що відповідно до чинного законодавства, а саме підпункту 3 пункту 12 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» Організатор перевезень приймає рішення про недопущення до участі в конкурсі перевізника-претендента, який відповідно до вимог частини другої статті 45 Закону України “Про автомобільний транспорт” пропонує для використання на маршруті автобуси, переобладнані з вантажних автомобілів (інформація про призначення транспортного засобу надана заводом-виробником (його офіційним представництвом в Україні) та Головним сервісним центром МВС).

Слово взяв головний спеціаліст відділу державного нагляду (контролю) за безпекою на транспорті у Миколаївській області Олександр Корніло, зауваживши, що перевізник – претендент ТОВ «Голта Автотранс», за інформацією Державної служби України з безпеки на транспорті, не відповідає вимозі статті 34 Закону України «Про автомобільний транспорт», а саме не виконав вимогу підпункту 2 пункту 16 постанови Кабінету

Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1001 «Про затвердження ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом».

По другому питанню:

Секретар конкурсного комітету Ольга Бандура повідомила, що рішення про результати конкурсу приймається конкурсним комітетом на закритому засіданні та запропонувала залишитися в залі лише членам конкурсного комітету для подальшої роботи і проведення голосування.

Голова конкурсного комітету Дмитро Малішевський, зважаючи на виявлені порушення, поставив на голосування питання щодо недопущення ТОВ «Голта Автотранс» до участі у конкурсі, як претендента на об'єкт конкурсу (пакет) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1).

Пропозиція поставлена на голосування.

№ з/п	ПІБ члена конкурсного комітету	Результати голосування		
		За	Проти	Утримався
1	Гінкул Дмитро Володимирович	+	-	-
2	Йонга Володимир Сергійович	+	-	-
3	Зарицька Олена Володимирівна	+	-	-
4	Корніло Олександр Вікторович	+	-	-
5	Малішевський Дмитро Петрович	+	-	-
6	Тамара Сергій Павлович	+	-	-
7	Фролова Тетяна Євгенівна	+	-	-
8	Цихоня Василь Васильович	-	-	+
9	Юськов Сергій Вікторович	+	-	-
	Разом:	8	-	1

Результати голосування: «за» - 8;

«проти» - 0;

«утримались» - 1.

Вирішили: Надати пропозицію Організатору (Виконавчому комітету Первомайської міської ради) не допускати до участі у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади за об'єктом конкурсу (пакетом) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1) перевізника - претендента ТОВ «Голта Автотранс».

Голова конкурсного комітету Дмитро Малішевський, зважаючи на порушення перевізником - претендентом ПП «Євротранс Юг» пункту 1.4.4. Умов конкурсу, пункту 10 Постанови 1081, запропонував визначити переможцем за об'єктом конкурсу (пакетом) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1) приватне підприємство «Євротранс Юг» та на підставі статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт» укласти з ним договір на обслуговування маршрутів, зазначених у пакеті № 2П, терміном на три роки і поставив цю пропозицію на голосування.

Пропозиція поставлена на голосування.

№ з/п	ПІБ члена конкурсного комітету	Результати голосування		
		За	Проти	Утримався

1	Гінкул Дмитро Володимирович	+	-	-
2	Йонга Володимир Сергійович	+	-	-
3	Зарицька Олена Володимирівна	+	-	-
4	Корніло Олександр Вікторович	+	-	-
5	Малішевський Дмитро Петрович	+	-	-
6	Тамара Сергій Павлович	+	-	-
7	Фролова Тетяна Євгенівна	+	-	-
8	Цихоня Василь Васильович	+	-	-
9	Юськов Сергій Вікторович	+	-	-
	Разом:	9	-	-

**Результати голосування: «за» - 9;
«проти» - 0;
«утримались» - 0. Одноставно.**

Вирішили:

Надати пропозицію Організатору (Виконавчому комітету Первомайської міської ради) визначити переможцем за об'єктом конкурсу (пакетом) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1) приватне підприємство «Євротранс Юг» та укласти договір на обслуговування маршрутів, зазначених у пакеті № 2П терміном на 3 роки.

Голова конкурсного комітету, враховуючи порушення, виявлені в ході опрацювання документів, які надійшли для участі у конкурсі від перевізника-претендента ПП «Євротранс Юг», запропонував визначити переможцем за об'єктом конкурсу (пакетом) № 3П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 2) приватне підприємство «Євротранс Юг» та на підставі статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт» укласти з ним договір на обслуговування маршрутів, зазначених у пакеті № 2П, терміном на три роки і поставив цю пропозицію на голосування.

№ з/п	ПІБ члена конкурсного комітету	Результати голосування		
		За	Проти	Утримався
1	Гінкул Дмитро Володимирович	+	-	-
2	Йонга Володимир Сергійович	+	-	-
3	Зарицька Олена Володимирівна	+	-	-
4	Корніло Олександр Вікторович	+	-	-
5	Малішевський Дмитро Петрович	+	-	-
6	Тамара Сергій Павлович	+	-	-
7	Фролова Тетяна Євгенівна	+	-	-
8	Цихоня Василь Васильович	+	-	-
9	Юськов Сергій Вікторович	+	-	-
	Разом:	9	-	-

**Результати голосування: «за» - 9;
«проти» - 0;
«утримались» - 0. Одноставно.**

Вирішили:

Надати пропозицію Організатору (Виконавчому комітету Первомайської міської ради) визначити переможцем за об'єктом конкурсу (пакетом) № 3П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 2) приватне підприємство «Євротранс Юг» та укласти договір на обслуговування маршрутів, зазначених у пакеті № 3П терміном на 3 роки.

Третє питання не розглядалися.

За результатами засідання конкурсного комітету

Вирішили:

1. Надати пропозицію Організатору (Виконавчому комітету Первомайської міської ради) не допускати до участі у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Первомайської міської територіальної громади за об'єктом конкурсу (пакетом) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1) перевізника - претендента ТОВ «Голта Автотранс».
2. Надати пропозицію Організатору (Виконавчому комітету Первомайської міської ради) визначити переможцем за об'єктом конкурсу (пакетом) № 2П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 1) приватне підприємство «Євротранс Юг» та укласти договір на обслуговування маршрутів, зазначених у пакеті № 2П терміном на 3 роки.
3. Надати пропозицію Організатору (Виконавчому комітету Первомайської міської ради) визначити переможцем за об'єктом конкурсу (пакетом) № 3П (маршрут № 90 «вулиця Гетьмана Мазепи - АС «Голта» – с. Кінецьпіль», графік № 2) приватне підприємство «Євротранс Юг» та укласти договір на обслуговування маршрутів, зазначених у пакеті № 3П терміном на 3 роки.
4. Доручити секретарю конкурсного комітету оформити протокол та надати його на підпис членам конкурсного комітету та голові конкурсного комітету.
5. Організатору рекомендувати в термін не пізніше десяти робочих днів з дня опублікування рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради на офіційному вебсайті укласти з переможцем конкурсу договір.

Додаток: Аналіз та оцінка одержаних пропозицій від перевізників – претендентів, наданих у конвертах (пакетах) з позначкою «№ 1» на ___ арк. в 1 прим.

Голови конкурсного комітету

Дмитро МАЛШЧЕВСЬКИЙ

Секретар конкурсного комітету

Ольга БАНДУРА

№ з/п	ПІБ члена конкурсного комітету	Підпис
1	2	3
1	Гінкул Дмитро Володимирович	
2	Йонга Володимир Сергійович	
3	Зарицька Олена Володимирівна	
4	Козаченко Євген Гаврилович	

1	2	3
5	Корніло Олександр Вікторович	
6	Малішевський Дмитро Петрович	
7	Малиновський Юрій Олександрович	
8	Музика Сергій Іванович	
9	Островський Дмитро Генадійович	
10	Рябченко Володимир Миколайович	
11	Сінчук Сергій Миколайович	
12	Тамара Сергій Павлович	
13	Фролова Тетяна Євгенівна	
14	Цихоня Василь Васильович	
15	Юськов Сергій Вікторович	